
Фінансове право 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи 

теоретичних і практичних знань у галузі фінансового права як окремої ланки 

правознавства, про законодавчі та інші нормативно-правові акти, що 

стосуються сфери суспільних відносин. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теорії фінансового 

права; набуття вмінь аналізу практики застосування фінансового 

законодавства, законодавчого регулювання захисту прав громадян, 

підприємств, держави та інших суб’єктів фінансових відносин. 

Компетентності:* 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

Здатність працювати автономно.  

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні  

Фахові: 

Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку.  

Програмні результати навчання: 

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної 

та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні.  

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань.  

Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави.  

Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні.  

Програма навчальної дисципліни: 



Тема 1. Фінансова діяльність держави 

Тема 2. Предмет, метод, джерела та система фінансового права 

Тема 3. Правові засади організації фінансового контролю в Україні 

Тема 4. Бюджетне право і бюджетний устрій України 

Тема 5. Бюджетні повноваження держави 

Тема 6. Бюджетний процес в Україні 

Тема 7. Правові засади регулювання державних доходів. Система 

державних доходів 

Тема 8. Податкове право 

Тема 9. Правові засади державного кредиту 

Тема 10. Правові основи страхування 

Тема 11. Правове регулювання державних видатків 

Тема 12. Правові основи кошторисно-бюджетного режиму 

фінансування 

Тема 13. Правове регулювання відносин, що виникають в процесі 

банківської діяльності 

Тема 14. Правове регламентування банківських рахунків і регулювання 

грошового обороту 

Тема 15. Правові засади валютного регулювання та валютного 

контролю 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6,0 

Форма семестрового контролю екзамен 

 


